

# ПРАВДА ВОСТОКА

ОСНОВАНА  
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ — КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

**2**  
ИЮЛЯ  
2003 года  
среда

№ 128 (25067)

Цена свободная

ИЗ БЛОКНОТА ЖУРНАЛИСТА  
**В НЕВЕСОМОСТИ НА ТАШКЕНТСКИХ «ИЛАХ»**

СТР. 3

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

**НА СЦЕНЕ И НА УРОКЕ**

СТР. 4

## МАГИСТРАМ ВРУЧЕНЫ ДИПЛОМЫ

**ТАШКЕНТ.** (Корр. Уз А. Усмонова). В Ташкентском университете информационных технологий состоялась торжественная церемония вручения выпускникам магистров.

Поздравляя молодежь с этим незабываемым событием, заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, генеральный директор Агентства связи и информатизации А.Орипов отметил, что безгранична роль обладающих глубокими знаниями специалистов в формировании в стране национальной системы информатизации, широком внедрении современных информационных технологий, компьютерной техники и средств телекоммуникаций в экономику и все сферы жизни общества.

Программным документом в работе в данном направлении служит Указ Президента нашей страны Ислама Каримова от 30 мая 2002 года «О дальнейшей развитии компьютеризации и внедрении информационно-коммуникационных технологий». В образовательный процесс школ, академических лицеев, профессиональных колледжей страны последовательно внедряются передовые образовательные системы по освоению современных компьютеров и информационных технологий и их активному применению.

Согласно данному Указу Ташкентский электротехнический институт связи был преобразован в Ташкентский университет информационных технологий. Начиная с 2002/2003 учебного года здесь приступили к подготовке специалистов по разработке программной продукции, отраслевых технологий, мобильной радиотелефонной связи, сферы электронной коммерции и информационной безопасности.

Магистратура — этап образования, направленный на получение фундаментальных и практических знаний по определенной специальности, проведение научных исследований, внедрение в практику достижений науки и техники, новых технологий. В результате реформ в сфере образования здесь уже три года готовят магистров. За прошедший период двести шестьдесят магистров успешно защитили свои научные работы. В нынешнем году диплом магистра вручен 91 выпускнику по 7 специальностям.

В связи с тем, что информационная технология является одной из перспективных сфер, выпускники данного учебного заведения востребованы различными компаниями и учреждениями нашей страны. Молодые, завершившая образование в университете, работают на таких престижных предприятиях и учреждениях, как Агентство связи и информатизации, акционерная компания «Узбектелеком», Ташкентская телефонно-телеграфная станция, Центр развития и внедрения компьютерных и информационных технологий, «Уздунробота», «Коском».

«Я закончил факультет телекоммуникаций и информационных технологий и получил диплом магистра по специальности «система управления», — сказал Камолитдин Рахимов. — Совмещал учебу с работой инженера на предприятии «УзПАК». Хочу использовать все полученные в университете знания для развития этой сферы».

## ТОВАРЫ — СПОРТСМЕНАМ

**АНДИЖАН.** (Корр. Уз А. С.Шукуров). Широкий выбор добротных спортивных товаров предлагает ярмарка, открывшаяся в Андижане. Она разместилась в торговых залах центрального универмага.

Проведение ярмарки — одна из мер, направленных на популяризацию спорта, пропаганду здорового образа жизни. Внимание потребителей представлена продукция 21 предприятия легкой промышленности республики. В ассортименте более 550 наименований. Среди участников ярмарки значатся такие известные производители, как спортивная фабрика головных уборов имени Ахунбабаева, холдинговая компания «Файз».

Не менее привлекательно выглядят павильоны совместного узбекско-турецкого предприятия «Кезар-Тур», АО «Хужабод» (Андижан), АО «Муштарий» (Наманган), АО «Удубек» (Коканд), АО «Феруз-Хорезм» (Хорезм), АО «Санам» (Кашкадарья).

Ярмарка ориентирована на оптовых покупателей — спортсмен, учебные заведения и другие. Заключены первые контракты.

Ширкат «Хакитат» первым в области достиг победного финиша. Собирали по 82 центнера озимых с гектара. На заготпункт отправлено 360 тонн пшеницы. Причем значительная часть — сильных и ценных сортов. За сдачу 250 тонн высококачественного посевного материала хозяйство получит более 50 млн сумов прибыли.

Свой успех зерноводы во многом связывают с перспективной селекцией «чидлаки». Ныне ее разместили на 150 гектарах — половине озимого клина. Арендаторы весь комплекс агротехнических мероприятий провели своевременно. Отлачка гектара на арендных участках Дехкана Гаипова, Каюма Гуйчиева, Полвана Мамагазизова перевалила за 85 центнеров. Отметим, за пять лет урожайность зерновых увеличилась почти в четыре раза. Агротехническая программа «Галлачилик».

На элитных участках культивируют десять видов зерновых. В соседнем хозяйстве «Андижан» до мелочей продумали тактику жатвы. Наметили завершить ее за 10 дней. Массивы, где пшеница имеет высокое содержание клейковины, убирают в первую очередь. Намечают продать государственному 620 тонн высококачественного зерна. Добрые вести поступили в штаб «Хосил-2003» с арендных коллективов Хурсандбека Исмаилова и Музаффара Бултурова. Средняя урожайность староплодных участков здесь достигла 78-80 центнеров.

Арендла агитирует сама за себя, — считает председатель Кахрамон Сатторов. — Весь зерновой клин доверили трудо-



«ЖАТВА-2003»

## ВЕНГЕРСКАЯ ПШЕНИЦА — НА УЗБЕКСКОЙ ЗЕМЛЕ

Хорошие результаты показал новый сорт пшеницы «Пальма», который был высажен на борозных землях учебно-опытного производственного ширкатного хозяйства Ташкентского государственного аграрного университета в Уртачирчицком районе отагонной области.

С каждого из 25 гектаров труженники хозяйства намерены получить по 35-38 центнеров пшеницы. Это — отличный показатель, если учесть, что зерноводы республики на богаре традиционно получали в среднем по 8-15 центнеров урожая! Инициатором внедрения замечательного сорта был Президент страны Ислам Каримов. Во время официального визита главы нашего государства в Венгрию в октябре прошлого года ученые-аграрии этой страны показали узбекской делегации свои лучшие достижения.

Именно тогда Президент обратил пристальное внимание на этот сорт, тут же было принято решение о закупке партии семенной пшеницы. — И результат оправдал все ожидания. Венгерский «гость» хорошо прижился на узбекской земле, — говорит заведующая кафедрой растениеводства университета, доктор сельскохозяйственных наук Халима Атабаева. — Получение таких богатых урожаев на богаре, в бесплодных условиях, несомненно, открывает большие экономические перспективы. Сегодня в

республике пшеница высевается на 300 тысячах гектаров борозных земель. Этой весной «Пальма» была также посеяна в Самаркандской и Кашкардарьинской областях. Через неделю здесь приступят к жатве. Внедрение нового сорта даст возможность не только успешно решить программу зерновой независимости страны, но и позволит Узбекистану стать экспортером важнейшего продукта.

**Рустам Шагаев.**  
Корр. Уз.  
НА СНИМКЕ: доктор сельскохозяйственных наук Халима Назаровна Атабаева с новым сортом пшеницы.  
Фото автора.

## ПОЛНЯТСЯ ЗАКРОМА ЗЕРНОМ

Хозяйство имени Гафура Гуляма Миришкорского района специализируется на выращивании овец каракульской породы. Но в последние годы здесь серьезно занимаются выращиванием не только кормовых культур, но и зерноколосовых, и добиваются отличных показателей.

Вот и в нынешнем году они вырастили добрый урожай на 650 гектарах и получили в среднем по 55 центнеров на круг. В считанные дни с помощью мощных «Кейсов» убрали зерновые и с честью справились с договорными обязательствами. На приемные пункты доставлено 1466 тонн зерна. Теперь они вправе рассчитывать на прибыль, которая по расчетам составит 250 миллионов сумов.

Руководитель хозяйства Мамат Жумакулов убежден в том, что добиться намеченной цели помогло четкое соблюдение агротехники и широкое использование местных удобрений. С последними здесь нет проблем. На каждый гектар зернового клина было внесено по 35-40 тонн органики. Благодаря этому добился весомых результатов.

Например, арендаторы Ф. Исмаилов, Х. Кадиров и другие получили по 70 центнеров зерна с гектара. Празднуют трудовую победу и хлеборобы хозяйства имени Очиды Кучкинова Гузарского района, которые в закром-а засыпали 460 тонн отборного зерна. Отлично поработали семейные звенья Холмата Абдуева, Файзуллы Гафурова, Очиды Рустамова и их товарищей. Еще прошлой осенью они посеяли сорта «уманка», «крюшка», «чидлаки» сделали все для того, чтобы вырастить хороший урожай на площади 760 гектаров, из которых 200 —

поливная пашня. Всего за три рабочих дня хлеборобы убрали зерновые с полевых земель, но жатва продолжается. Видны на урожай достигают, по подсчетам специалистов, 1200 тонн. Высокой отдачей зернового клина добился прославленный нишанский фермер Тура Рахмонов. Если в прошлом году с каждого гектара он собрал по 100 центнеров, то в нынешнем намерен получить 112 центнеров.

Тон в жатве-2003 задают хлеборобы Мубарекова и Каршинского районов. **Найля Искандерова.**  
Соб. корр. «Правды Востока». Кашкардарьинская область.

## ХОРОШЕЕ КАРМАНА

**НАВОИ.** (Корр. Уз А. Якулов). Прошло четыре года со времени принятия Указа Президента Ислама Каримова «Об образовании в составе города Навои Навоийской области Карманского района». За минувший короткий срок неузнаваемо преобразился и похорошел центр нового городского района, теннисный сквер и уютные улицы, современные жилые дома. Заново была построена центральная улица, связывающая город Кармана с городом Навои, и двенадцатикилметровая дорога в направлении Ташкент-Бухара. Отреставрированы архитектурные памятники Касым шаха, Сайид Бахром, Мирзачорбег. В новые здания переместились хокимият района, отдел внутренних дел, налоговая служба, отдел социального обеспечения и другие учреждения.

В целях полного удовлетворения потребностей населения в питьевой воде началась работа по замене водопроводных труб. В эти дни обновили водопроводные трубы по улице имени Ахунбабаева. Уже проложены трубы протяженностью пять километров. К празднику независимости будут обновлены водопроводные трубы еще на пяти улицах. **Нурмухаммад Ватанияр.**  
Соб. корр. «Правды Востока». Алтынкульский район, Андижанская область.

## ДЛЯ ВКУСНОГО КАРАВАЯ

**ОТГРУЖАЮТ АПТЫНКУЛЬЦЫ НА ТОКА ПШЕНИЦУ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА**

вым семьям. В прошлом сезоне они сверх госзаказа заготовили 400 тонн пшеницы. Жителей обеспечили мукой, другими продуктами питания. Ныне урожайность будет выше. У зерноводов хорошее настроение: получили горячие, смазочные материалы, запчасти, удобрения, средства защиты растений. А перед уборкой — аванс. Весь сверхплановый урожай остается в распоряжении ширкатов. Ширкат «Октепа» прежде не славился богатыми хлебами. А в минувшее лето одним из первых завершил косовицу и намолоты. Произвели 2345 тонн зерновых. На 548 тонн больше договорных обязательств. Здесь первый загон доверили скосить Исмоилу Усмоно-

ву-победителю жатвы прошлого года. Это и дань уважения опытному комбайнеру, и чисто практическая задача — на примере мастера показать коллегам, как надо убирать хлеб. Урожай нынче взять нелегко. Зерновые на многих участках залежалы. Усманов уверенно развернул широкозахватный «Кейс». И за агрегатом потянулась золотистая «строчка». Ежедневно он скашивает до двадцати гектаров. Качество — высокое. Председатель Оидилжон Тухтаинов зачерпнул из бункера пригоршню пшеницы: зерна крупные, длинные, белые, с почти девяностопроцентной стекловидностью. Это высокоурожайный местный сорт «чидлаки». На нивах арендатора Шукура Бултурова

Президент Республики Узбекистан И.Каримов

г.Ташкент, 1 июля 2003 г.



ТУРИЗМ И ОТДЫХ



«СЕЛАМАТ ДАТАНГ» -

ЗНАЧИТ «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!»

Боле 1200 человек - журналистов и туроператоров из тридцати стран мира по приглашению Министерства культуры...

Туризм - важная составляющая экономики этой страны в Юго-Восточной Азии. Ежегодно Малайзия при населении 22 миллиона человек принимает около 13 миллионов иностранных туристов...

титул, присваиваемый лично султаном за выдающиеся заслуги. Престарелый предприниматель Лим, которому сейчас 86 лет...

Фестиваль начался ближе к полудню, когда уже зажглась всеми цветами радуги реклама на небоскребах...

шим иностранцам, многие из которых уже бывали в Малайзии, фестиваль понравился. Все расхлынуло усталые, но довольные.

Кстати, в политэкономической Малайзии на диво спокойная обстановка. Высок как в бизнесе, так и на государственной службе...

И вот эта разноцветная река вливается на центральную площадь. Через несколько рядов участников в карнавалных костюмах появляются два движущихся трона...

Хозяева выказали гостям фестиваля большое уважение. Думается, в его основе не только малайские традиции, но и стратегия развития туризма.

У Узбекистана есть большой потенциал в туристском бизнесе, поделился с нами один из малайзийских туроператоров, ранее посещавший Самарканд...

ПОДАРОК ДЕТЯМ

ТАШКЕНТ. (Корр. Уз А. Халиков). Один из уникальных архитектурных памятников нашей столицы, построенный в конце XIX-начале XX веков...

Наша библиотека не только преобразилась на основе современных и национальных архитектурных традиций, но и пополнила свой книжный фонд новыми изданиями...

В настоящее время библиотека оказывает услуги около 13 тысячам молодых книголюбов. Этот храм знаний имеет статус научно-методического учреждения...

Особое внимание уделяется внедрению новых информационных технологий. Библиотека, наряду с новыми изданиями, также обеспечена CD-дисками...

В дни летних каникул совместно с активистами махаллы, специалистами различных организаций и учреждений проводится интересные литературные вечера...

ПРИЯТНЫХ ВАМ ПОКУПОК!

САМАРКАНД. (Корр. Уз А. Каршиев). В областном отделении Республиканской биржи недвижимости налажена система электронной торговли.

Такой метод торговли создает ряд удобств для покупателя, - говорит директор отдела Абдурахмон Ахмедов. - В связи с тем, что электронная торговля была налажена одновременно по всей стране...

При помощи электронной торговли к нынешнему времени на бирже реализовано десять построек почти на семь с половиной миллионов сумов.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТАМОЖЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР НА ПОСТАВКУ ТЕХНИЧЕСКИХ СРЕДСТВ КОНТРОЛЯ

Table with 2 columns: №, Наименование оборудования. Lists various technical equipment like metal detectors, radios, and cameras.

Цены на предлагаемое оборудование предоставлять в национальной валюте. Предложения принимаются только в запечатанных конвертах с пометкой НА ТЕНДЕР в течение 15 дней с момента опубликования объявления.

Справки по телефонам: 120-76-00 (внутр.: 28-91, 28-95, 28-75). Адрес: г. Ташкент, пр. Узбекистанский, 3.

НАРОДНЫЙ БАНК банк вашей семьи!

УЗБЕКСКИЙ УЧЕНЫЙ - В СПИСКЕ «ВЕЛИКИХ ЛЮДЕЙ XXI ВЕКА»

ТАШКЕНТ. (Корр. Уз А. Б. Хидирова). В списке «Великих людей XXI века», опубликованном Кембриджским международным биографическим центром...

ЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ? СВЕТОВАЯ БЛОКАДА

Помните популярную песню, которую в свое время исполнял герой Леонида Утесова: «А без воды и не тулы, и не сюды...»

А что жилище? Пожилые люди стараются сидеть дома. Молодым сложнее - учеба, работа у многих порой заканчиваются затемяно. И тогда спасает фонарик или фары случайно появившейся во дворе автомашины.

ПРОЕКТ ХОУП - ЗА ЗДОРОВУЮ СЕМЬЮ

Масштабная информационная кампания по грудному вскармливанию детей в рамках проекта ХОУП «Здоровая семья» началась в Сурхандарье.

Презентация этого проекта Всемирной организации здравоохранения, нацеленного главным образом на оздоровление матери и ребенка, прошла в январе.

де или диарею не везти же человека из кишлака в район. Однако при этом, хочу особо подчеркнуть, объясняем доходчиво, при каких случаях можно обойтись своими силами...

Вниманию руководителей компаний и фирм! Компания «Парвина» и пцуумп «Parvina Uni PASC»

ОБЪЯВЛЯЮТ ТЕНДЕРЫ НА ПОСТАВКУ ЛИНИИ ПО ПРОИЗВОДСТВУ УПАКОВОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ГРАНУЛ ПОЛИПРОПИЛЕНА.

Последний срок приема тендерных предложений - до 17.00 30 июля 2003 года. За условиями тендера и справками обращаться в компанию «Парвина» по адресу: г. Самарканд, ул. Узбекистанская, 82 б.

ИЗ БЛОКНОТА ЖУРНАЛИСТА

Поздравление с 70-летием ГАО «ТАПОИЧ» по электронной почте поступило из американского города Хьюстона.

атмосферу. Были и многие другие технические задачи, а вот выращивание некоторых высококачественных кристаллов, получение чистых лекарственных препаратов и сплавов металлов оказалось возможным только в условиях невесомости.

В НЕВЕСОМОСТИ НА ТАШКЕНТСКИХ «ИПАХ»

они оказываются в командировках или в гостях в Узбекистане, то непременно совершат экскурсию в сборочные цеха ГАО «ТАПОИЧ».

НА ОЛИМПИАДУ В ЯПОНИЮ

Одиннадцатиклассники Азиз Джурракулов и Дониёр Нафасов, а также десятиклассник Джамоул Курбанов из специализированной школы-интерната №1 для одаренных детей города Каракуля примут участие в 44-й международной олимпиаде математиков в Японии.

НОВОСТИ

УЗБЕКИСТАН В ГАРМОНИИ СО ВРЕМЕНЕМ

ТАШКЕНТ. (Корр. УзА Нодирбек Улжабов). В Индийском культурном центре столицы состоялась презентация документального фильма «Узбекистан в гармонии со временем»...

Фильм рассказывает об истории нашей страны, расположенной в центре древнего Великого шелкового пути, вековых связях узбекского и индийского народов, достижениях Узбекистана в годы независимости.

ВСТРЕЧИ С КИНОЗРИТЕЛЯМИ

Деятели киноискусства нередко утверждают о том, что они черпают вдохновение во встречах со зрителями, поклонниками их творчества.

Церемония торжественного открытия состоялась на Центральном стадионе Шахрисабза. Ее предварила пресс-конференция, во время которой участники киноленты ответили на многочисленные вопросы о сегодняшнем и будущем узбекского национального киноискусства...

Нания Исхандерова. Соб. корр. «Правды Востока». Кашкардарьинская область.

ПУТЬ ДРУЖБЫ

В Узбекском академическом театре прошел фестиваль искусств «Великий шелковый путь - путь дружбы».

Организатором мероприятия выступил Совет общества дружбы и культурно-просветительских связей с зарубежными странами Узбекистана.

В глубине веков Великий шелковый путь связывал Узбекистан с нашей страной не только торгово-экономическими связями, но и узами дружбы и братства...

С ЛЮБОВЬЮ ИЗ ВЕЛИКОБРИТАНИИ

В Посольстве Республики Узбекистан в Лондоне прошла лекция на тему «Путевые заметки об Узбекистане»...

А. Толстая, являющаяся внучатой племянницей великого писателя Льва Толстого, в 1999 году вместе со своими тремя подругами совершила восмисемянный переход по маршруту Великого шелкового пути.

Представленные в тот вечер в посольстве красочные слайды с удивительными по красоте пейзажами и видами нашей Родины, а также фильм об Узбекистане не могли оставить равнодушными собравшуюся аудиторию.

Шерзод Умаров. ИА «Жахон».

АРХАРЫ ИЗ НУРАТЫ

ДЖИЗАК. (Корр. УзА Т.Бекназаров). Проект создания Нуратау-Кызылкумского биосферного резервата осуществляется правительством Узбекистана совместно с Программой развития ООН и Глобальным экологическим фондом.

Нуратинский заповедник, расположенный в центре Нуратау-Кызылкумского биосферного резервата, является местом основных научных исследований, практической работы, где ученые тесно сотрудничают с коллективом заповедника.

Еще десять - пятнадцать лет назад архары находились на грани полного исчезновения, а теперь поголовье архаров, занесенных в Красную книгу Республики Узбекистан и Международную Красную книгу...



Заслуженная артистка Узбекистана Лариса Москалева - одна из самых известных певиц нашей эстрады. Ее выступления всегда собирают полные залы.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

В последние годы, появились престижные международные музыкальные конкурсы, фестивали, смотрят разного уровня, где пробуют свои творческие силы молодые испанители и обретают известность юные дарования.

Среди таких педагогов многие из рядовых районных и областных музыкальных школ. И кто знает, не будь этих тружеников в глубине, так ли бы радужно выглядела сегодня общая картина нашей музыкальной жизни?

Немалая заслуга в этом педагога игры на фортепиано Лилии Юрьевны преподают игру на фортепиано, ее ученики выигрывают на областных конкурсах имени М.Ашрафи...

Ее педагогическая и концертно-исполнительская деятельность началась в 1978 году. Педагог и концертмейстер, она участвовала во всех республиканских конкурсах, а в 1997 году была названа «Лучшим концертмейстером» и награждена дипломом Министрства по делам культуры.

ЧЕЛОВЕК. ОБЩЕСТВО. ЗАКОН

ЗА КАЖДОЙ ЦИФРОЙ - БЕДА

Более 25 с половиной килограммов опия, марихуаны, героина и других наркотических веществ изъято из незаконного оборота за пять месяцев этого года совместными усилиями УВД, ОСНБ и таможенной службы области.

Суд приговорил Кабилова к одиннадцати годам лишения свободы. 52-летний житель Ургута Рустам А. уже дважды побывал в местах не столь отдаленных.

О тех же, кто продолжает сеять беду, и не только в переносном смысле, говорить надо. Хотя бы потому, что каждый наркоделец, набившийся на иголку...

Пришлось убедиться, правда, слишком поздно, эту истину и жителю кишлака Олид Иштыханского района Комилу Кабилову. По тому, как зачастил он на берег протекающего неподалеку канала Жонгат...

НА СЦЕНЕ И НА УРОКЕ

Людмила Юрьевна преподают игру на фортепиано, ее ученики выигрывают на областных конкурсах имени М.Ашрафи, занимавая призовые места.

Людмила Юрьевна преподают игру на фортепиано, ее ученики выигрывают на областных конкурсах имени М.Ашрафи, занимавая призовые места. Многие ее выпускники продолжают свое обучение в музыкальной школе имени Хамзы...

В 2000 году Людмила Мелихова вместе с педагогом С.Гилевым, руководителем джазового клуба в Узбекистане, организовала на базе музыкальной школы «Классик-эргатайм квартал».



НА СНИМКЕ: Л.Мелихова и ее ученики - победители различных музыкальных конкурсов.

Ольга Плугарь.

не проводились, и холм хранит тайны далеких веков. Упоминание об этом городище можно найти в монографии известного узбекского ученого-археолога академика Юрия Федоровича Бурякова («Генезис и этапы развития городища Чача или оазиса»).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА 2-3 ИЮЛЯ

По территории республики преобладание небольшой облачности, без осадков, лишь по Каракалпакустану и Хорезмской области 3 июля возможны кратковременные дожди.

Главгидромет Республики Узбекистан.

ОТДЫХ В ГОРНОМ УРОЧИЩЕ

В летние оздоровительные лагеря Сурхандарьи приехала вторая смена детворы. В первую смену в загородных санаторных учреждениях отдохнули три тысячи мальчиков и девочек.

Сразу по окончании учебного года более 230 детей приняла лагерь имени Х.Кулиниязова Узунского района. Здесь, в прекрасном горном урочище, созданы самые благоприятные условия для отдыха.

Районный хокимият, хозяйства-шефы, как и в прошлом сезоне, когда лагерь занял первое место в республиканском смотре-конкурсе, бесперебойно обеспечивают продуктами питания, а повар Л.Исламова и ее помощники кормят ребят четыре раза в день.

По информации отдела культуры, просвещения и спорта облкомпрофа, нынче в двенадцати лагерях побывают около девяти тысяч юных сурхандарьинцев.

Назип Сулейманов. Соб. корр. «Правды Востока». Сурхандарьинская область.

Утерянный аттестат Д № 787873, выданный 27 июня 1989 года школой № 148 г.Ташкента на имя Михалкиной Надежды Александровны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «O'ZTASHQINEFTGAZ» ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР №18/03 сроком на 30 дней с момента опубликования на закупку метилэтилкетона (МЭК) в количестве 1600 тонн.